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https://www.100test.com/kao_ti2020/72/2021_2022__E6_9F_90_E8

_80_83_E7_94_9F_E5_c44_72038.htm 计算题1（12分）：这题

现在回忆起来可有困难。数字也太多了。 2006年甲公司每半

年末和年末计提坏帐准备。计提比例为1%。2005年末应收帐

款借方余额500万元，是都是戊公司欠甲公司的。坏帐准备贷

方余额5万元。 6.1甲公司赊销给乙公司货款，发票上价款

为1000万元，税款为170万元。按照合同约定，应在12月10日

确认收入。符合收入确认条件。 6.5甲公司赊销给丙公司货款

，发票上价款为200万元，税宽为34万元。按照合同约定，应

在10.10确认收入。符合收入确认条件。 6.10甲公司销售给丁

货物，收到丁公司的不带息的汇票，已经开出发票，价款

为500万元，税款为85万元。符合收入确认条件。 6.20甲公司

收到戊公司前欠的应收款400万元。已存入银行。 6.30对应收

帐款计提坏帐准备。对乙公司的应收帐款采用个别确认法，

计提比例是5%。 9.1甲公司质押对乙公司的应收债权，取得银

行的短期借款1080万元，三个月到期，利率是4%。 9.10甲公

司把对丙公司的应收债权出售给银行，不附追索权。取得190

万元。 10月1甲公司将丁公司的汇票贴现，取得580万元。贴

现息以后支付。 12.1短期借款到期，甲公司支付到期本利。

12.20日汇票到期，银行通知甲公司，丁公司帐面没钱，从甲

公司的银行存款里支付票面金额。甲公司将应收票据转入应

收帐款中。 12.31计提坏帐准备。对乙公司按20%。 要求：做

出帐务处理。 计算题2（10分）： 2000.12月，取得固定资产

，是一设备，增殖税发票上的价款是350万元，税款是59.5万



元，运费有1.5万元。预计净残值是15万元，使用年限是10年

。 2001年12.31该设备的可收回金额是321万元。 2002年12月？

开始固定资产改良的工程，出包给乙公司，工程款25万元到

完工时支付。 2003年3月完工，支付工程款25万元。预计可使

用年限8年，预计净残值16万元。 2004年12月出售该设备，取

得变价收入10万元，保险公司赔偿30万元，清理费用3万元。 

要求：做出帐务处理。（这道题什么时候开始改良的，什么

时候结束的，我实在记不清楚了。欢迎战友们提醒） 100Test 
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